



## **В Чувашии перед судом предстанет местная жительница, без назначения врача сделавшая инъекцию своему сыну, который в результате скончался**

Следственными органами Следственного комитета России по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летней жительницы Моргаушского района, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, вечером 11 февраля 2015 года обвиняемая приобрела без рецепта врача в аптеке в одном из сельских населенных пунктов Моргаушского района лекарственные препараты, в том числе «Лидокаин», а затем в тот же день без назначения врача сделала внутримышечную инъекцию своему 4-летнему сыну, у которого имелись признаки простудного заболевания - ангины. В результате этих неумышленных действий матери ребенок скончался от ангионевротического отека, вызванного внутримышечным введением «Лидокаина», в тот же день спустя короткий промежуток времени.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Мая 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/928350>